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Les préférences des Français et des sympathisants de 

Droite pour la présidence de l’UMP et la primaire en 
vue de l’ élection présidentielle de 2017 



Méthodologie d’enquête 
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Enquête réalisée en ligne du 28 au 30 mai 2014. 

Echantillon de 1 471 personnes, représentatif de la population française âgée d’au 

moins 18 ans. 

Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes :  

sexe, âge, catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé(e). 

RAPPELS 

 

Les données citées en rappel sont issues d’une enquête menée pour LCP les 14 et 

15 octobre 2013 auprès d’un échantillon de 1 310 personnes représentatif de la 

population française âgée d’au moins 18 ans. 

 



Présidence de l’UMP 
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Alain Juppé 

François Fillon 

Nicolas Sarkozy 

Bruno Lemaire 

Laurent Wauquiez 

Nathalie Kosciusko-

Morizet 

Xavier Bertrand 

Valérie Pécresse 

Jean-François Copé 

Aucune de ces 

personnalités 

Ne se prononce pas 

2 Français sur 10 souhaiteraient qu’Alain Juppé prenne la tête de l’UMP quand 1 sur 

10 préférerait voir l’UMP dirigée par François Fillon et autant par Nicolas Sarkozy 

L'UMP devrait, se doter d'un nouveau Président à l'automne prochain. Personnellement, qui souhaiteriez 

vous voir prendre la tête de l'UMP ? (Réponses données à l’aide d’une liste)  

- A tous , en % - 
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Ne se prononce pas 

Sympathisants de Droite 

Sympathisants de l'UMP 

Parmi les sympathisants de Droite et de l’UMP, 3 sur 10 souhaiteraient qu’Alain 

Juppé prenne la tête de l’UMP 

L'UMP devrait, se doter d'un nouveau Président à l'automne prochain. Personnellement, qui souhaiteriez 

vous voir prendre la tête de l'UMP ? (Réponses données à l’aide d’une liste)  



Récapitulatif : pour la présidence de l’UMP, Alain Juppé apparaît comme la personnalité 

préférée aussi bien des sympathisants de Droite que de l’ensemble des Français  

  Ensemble des 

Français  

Sympathisants de 

Droite  

Sympathisants de 

l’UMP  
Alain Juppé 20 29 31 

François Fillon 11 12 12 

Nicolas Sarkozy 9 13 19 

Bruno Lemaire 6 8 9 

Laurent Wauquiez 5 9 5 

Nathalie Kosciusko-Morizet 4 7 5 

Xavier Bertrand 3 5 6 

Valérie Pécresse 2 3 4 

Jean-François Copé 1 2 3 

Aucune de ces personnalités 38 11 5 

Ne se prononce pas 1 1 1 
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L'UMP devrait, se doter d'un nouveau Président à l'automne prochain. Personnellement, qui souhaiteriez 

vous voir prendre la tête de l'UMP ? (Réponses données à l’aide d’une liste)  



Primaire à Droite  
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Nicolas Sarkozy 

François Fillon 

Laurent Wauquiez 

Bruno Lemaire 

Nathalie Kosciusko-Morizet 

Xavier Bertrand 

Jean-François Copé 

Valérie Pécresse 

Aucune de ces 

personnalités 

Ne se prononce pas 

Les Français privilégient Alain Juppé devant Nicolas Sarkozy pour représenter la 

Droite à l’élection présidentielle de 2017, ce qui n’était pas le cas en octobre 2013 

Quelle personnalité souhaiteriez-vous voir désignée à l'issue de la primaire ouverte à Droite pour choisir son 

candidat à l'élection présidentielle de 2017 ? (Réponses données à l’aide d’une liste)  

- Aux inscrits sur 

les listes 

électorales, en % - 
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Nicolas Sarkozy 

Alain Juppé 

François Fillon 

Laurent Wauquiez 

Bruno Lemaire 

Nathalie Kosciusko-Morizet 

Xavier Bertrand 

Jean-François Copé 

Valérie Pécresse 

Aucune de ces personnalités 

Sympathisants de Droite 

Sympathisants de l'UMP 

32% des sympathisants de Droite et 49% des sympathisants UMP souhaiteraient que N. Sarkozy 

soit désigné à l’issue de la primaire, devant A. Juppé, qui progresse néanmoins de 7 points 

-18 

-15 

+7 

+7 

+1 
+1 

+6 

+2 

+1 

+2 

+3 

+2 

+1 

+1 

-2 

-2 

Quelle personnalité souhaiteriez-vous voir désignée à l'issue de la primaire ouverte à Droite pour choisir son 

candidat à l'élection présidentielle de 2017 ? (Réponses données à l’aide d’une liste)  

+1 

+2 



Récapitulatif : alors que Nicolas Sarkozy a la préférence des sympathisants de 

Droite, Alain Juppé est désormais privilégié au sein de l’ensemble des Français  

  Ensemble des 

Français  

Sympathisants de 

Droite  

Sympathisants de 

l’UMP  
Alain Juppé 21 25 20 

Nicolas Sarkozy 17 32 49 

François Fillon 9 11 8 

Laurent Wauquiez  4 8 3 

Bruno Lemaire 4 6 7 

Nathalie Kosciusko-Morizet  3 4 3 

Xavier Bertrand 2 3 3 

Jean-François Copé 1 2 3 

Valérie Pécresse  1 1 0 

Aucune de ces personnalités 37 8 4 

Ne se prononce pas 1 0 0 
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Quelle personnalité souhaiteriez-vous voir désignée à l'issue de la primaire ouverte à Droite pour choisir son 

candidat à l'élection présidentielle de 2017 ? (Réponses données à l’aide d’une liste)  


